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Ṕısemka z algebry obsahuje deset otázek. U každé otázky je potřeba vybrat
právě jednu ze tř́ı odpověd́ı. Kv́ıdo má u každé otázky nezávisle šanci 1/2 že
v́ı správnou odpověd’. Pokud správnou odpověd’ nev́ı, tak si vybere uniformně
náhodnou volbu.

1 Kv́ıdo na prvńı otázku odpověděl správně. Jaká je pravděpodobnost, že věděl
správnou odpověd’?

2 Jaká je apriorńı distribuce počtu otázek, které Kv́ıdo umı́?

3 Kv́ıdo odpověděl správně na šest otázek z deseti. Jaká je posteriorńı distri-
buce počtu otázek, které Kv́ıdo uměl?

Stejný test ṕı̌se několik student̊u. Každý z nich patř́ı uniformně náhodně do
jedné ze tř́ı skupin podle toho, s jakou pravděpodobnost́ı umı́ otázky: 0.3, 0.7
nebo 0.95.

4 Náhodně vybraný student odpov́ı správně na k otázek. Metodou MAP roz-
hodněte, do které skupiny student patř́ı.

5 U budiž počet otázek, které student umı́. Student odpov́ı správně na 5
otázek. Odvod’te posteriorńı distribuci, MAP odhad U a odhad U pomoćı
podmı́něně středńı hodnoty.
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